
Employer’s Feedback Form

Sundarban Mahavidyalaya

Questionnaire:

A. I am well aware of the CBCS syllabus and the new curriculum is more suitable for
the students.

a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree e. Can’t say

B. The curriculum design of the current syllabus is helpful for higher studies.

a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree e. Can’t say

C. Semester system is more convenient for the students than the previous (1+1+1)
system.

 a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree e. Can’t say

D.  The  discipline  specific  skill  enhancement  papers  are  beneficial  for  better
employability of the students.

 a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree e. Can’t say
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Analysis of feedback result:

Table for Employers’ feedback
Strongly agree

(in %)
Agree (in

%)
Partially agree (in

%)
Disagree (in

%)
Can’t say (in

%)

A 15 21 64 0 0

B 25 56 19 0 0

C 52 44 0 0 4

D 36 48 12 0 4

Graphic representation:




